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Cúmpleme poner en su conocimiento la petición del
Diputado señor PATRICIO ROSAS BARRIENTOS, quien, en uso de la facultad
que le confieren los artículos 9° de la ley N° 18.918, orgánica constitucional del
Congreso Nacional, y 308 del Reglamento de la Cámara de Diputados, ha
requerido que se oficie a US. para que, al tenor de la solicitud adjunta, remita a
esta Cámara estadísticas de las siguientes materias: Llamadas al Número 131,
distribución Regional de llamadas, procedimientos de intervención a nivel nacional
durante el periodo 2020-2025 y su distribución regional; dotación de Personal por
Centro Regulador; tiempo de respuesta de ambulancias, urbano y rural; móviles
SAMU disponibles, dotación de Funcionarios SAMU y dependencia, en los
términos que requiere.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a US., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a US.

LUIS ROJAS GALLARDO
Prosecretario de la Cámara de Diputados

A LA SEÑORA MINISTRA DE SALUD
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El Diputado Patricio Rosas Barrientos, en uso de la facultad que le confieren

los Artículos 9° de la Ley N° 18.918, Orgánica Constitucional del Congreso

Nacional, y 308 del Reglamento de la Cámara de Diputados y Diputadas, ha

requerido se oficie a la Ministra de Salud, Ximena Aguilera, para que informe a

esta Corporación lo que a continuación se señala:

Estadísticas de las siguientes respuestas:

Llamadas al Número 131:

1. Estadística de Llamadas: ¿Cuál es el número total de llamadas recibidas
a nivel nacional en el número de emergencia 131 durante el periodo 2020-
2025?

2. Distribución Regional de Llamadas: ¿Cómo se distribuye el número de
llamadas recibidas en el número 131 por cada una de las regiones del país
durante el mismo periodo? ¿Podrían proporcionar un desglose detallado
por región?

Procedimientos de Intervención:

3. Estadística de Intervenciones: ¿Cuántos procedimientos de intervención,
se registraron a nivel nacional durante el periodo 2020-2025?

4. Distribución Regional de Intervenciones: ¿Cuál es el número de
procedimientos de intervención registrados en cada región del país durante
el mismo periodo? ¿Podrían detallar esta información por región?

Dotación de Personal por Centro Regulador:

5. Dotación por Centro Regulador: ¿Cuál es la dotación actual de personal
(indicando las diferentes categorías profesionales, si es posible) en cada
uno de los centros reguladores a nivel nacional? ¿Podrían proporcionar un
listado de los centros reguladores y su respectiva dotación?

Tiempo de Respuesta de Ambulancias:

6. Tiempo de Respuesta Urbano: ¿Cuál es el tiempo de respuesta promedio
de las ambulancias del SAMU en zonas urbanas a nivel nacional? ¿Podrían
desagregar esta información por Servicio de Atención Médica de Urgencia
(SAMU) y por región?
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7. Tiempo de Respuesta Rural: ¿Cuál es el tiempo de respuesta promedio
de las ambulancias del SAMU en zonas rurales a nivel nacional? ¿Podrían
desagregar esta información por SAMU y por región?

Móviles SAMU Disponibles:

8. Disponibilidad Diaria por Capital Regional: En promedio diario, ¿cuántos
móviles SAMU (tanto avanzados como básicos) se encuentran disponibles
en cada capital regional del país?

Dotación de Funcionarios SAMU y Dependencia:

9. Dotación Nacional de Funcionarios SAMU: ¿Cuál es el número total de
funcionarios que trabajan en el Sistema de Atención Médica de Urgencia
(SAMU) a nivel nacional? ¿Podrían detallar las diferentes categorías
profesionales dentro de esta dotación?

10.Dependencia Jurídica y Administrativa: ¿Cuál es la dependencia jurídica
y administrativa de cada uno de los Servicios de Atención Médica de
Urgencia (SAMU) en las diferentes regiones del país? (Por ejemplo,
¿dependen directamente del Servicio de Salud, de algún otro organismo,
etc.?)

VALPARAISO, Mayo 7 de 2025

PATRICIO ROSAS BARRIENTOS

DIPUTADO DE LA REPUBLICA DE CHILE
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